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Având în vedere apariția în spațiul mediatic a unui proiect de lucru cu implicații majore
asupra condițiilor de pensionare ale personalului auxiliar de specialitate din cadrul instanțelor
judecătorești și parchetelor de pe lângă acestea,

Cu toate că acest proiect de lucru nu este publicat oficial, nu este lansat în transparență
decizională, nu este asumat de factorii decizionali și nu are caracter legislativ, însă conținutul
său reflectă cu fidelitate discursul politic recent, în special al premierului Ilie Bolojan, care
confirmă intenția de accelerare a reformei privind pensiile de serviciu,

Pentru aducerea la îndeplinire a atribuției prevăzută la art. 17 lit. b) și c) în conformitate
cu disp. art. 16 (2) din Statutul Sindicatului Național al Grefei Judiciare Dicasterial,

Adunarea generală extraordinară a SNGJ Dicasterial, convocată de președintele sindicatului și
întrunită în regim de urgență, prin sistem de videoconferință, în data de 30 iulie 2025, analizând
conținutul acestui proiect de lucru,

HO T Ă R Ă Ș T E

1. Neadoptarea unui punct de vedere oficial, la acest moment, față de un proiect de
lucru care nu este publicat oficial, nu este lansat în transparență decizională și nu este
asumat de niciun factor decizional sau parlamentar.

În lipsa unui document oficial și asumat de factorii de decizie, nu poate exista o reacție
oficială din partea sindicatului, pentru a nu legitima un draft de propunere legislativă care nu
respectă prevederile legale în materie în ceea ce privește inițierea actelor normative,
transparența decizională și consultarea reală a partenerilor de dialog social.

2. Redactarea și difuzarea unui comunicat de presă oficial, pentru a evita speculațiile
mediatice, acceptarea tacită a acestui proiect de lucru și pentru a întări consecvența
demersurilor organizației, în special în vederea unei informări corecte și fundamentate a
opiniei publice, în cuprinsul căruia:

 se denunță caracterul speculativ și dezechilibrat al campaniei mediatice recente privind pensiile de
serviciu;
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 se atrage atenția asupra lipsei de transparență în procesul decizional și a efectelor negative pe care
astfel de campanii le au asupra stabilității profesionale;

 se reafirmă angajamentul SNGJ Dicasterial de a apăra drepturile câștigate ale personalului auxiliar
de specialitate din instanțe și parchete, cu instrumente legale, demne și responsabile.

3. Adoptarea unor măsuri punctuale și strategice, proporționale cu etapa în care ne
aflăm, după cum urmează:

o promovarea în spațiul public a statisticii oficiale a Casei Naționale de Pensii Publice privind
pensionările reale în rândul grefierilor în anii anteriori, ca răspuns documentat la retorica despre
„valul de pensii speciale” din justiție.

o recomandarea fermă către membrii de sindicat ca, în perioada vacanței judecătorești, să respecte
strict programul oficial de lucru și să nu accepte prelungirea acestuia în lipsa unor dispoziții scrise.

o lansarea unui apel către membrii de sindicat de a transmite, la adresa oficială a sindicatului,
mărturii personale privind: stresul profesional, lipsa personalului, lipsa dotărilor, riscurile psihosociale
etc., în vederea documentării și mediatizării unei poziții comune ce va fi redactată și promovată
în perioada imediat următoare.

4. Toate aceste acțiuni sunt destinate exclusiv mobilizării interne și nu reprezintă forme
de protest sau de contestare a conducerilor instanțelor sau parchetelor, ci reprezintă măsuri de
organizare internă, protecție și afirmare a intereselor legitime ale membrilor de sindicat.

5. Cu privire la cooperarea cu celelalte organizații din sistemul de justiție, se reiterează
disponibilitatea SNGJ Dicasterial pentru o colaborare autentică și onestă, însă se renunță la orice
eforturi formale sau mimetice. Parteneriatul real rămâne deschis pentru organizațiile care își
doresc acțiuni comune, sincere și asumate cu organizația noastră sindicală.

Sindicatul Național al Grefei Judiciare DICASTERIAL
București, 30 iulie 2025

Președinte Cătălin TRĂISTARU
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